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                                                    Έρευνα αγοράς που αφορά 

     Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες  ανάγκες, το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να 
προβεί στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, με τη 
διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη 
χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών   του  
Ν.3846/2010 άρθρο 24. 

      Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές 
θα πρέπει να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους 
οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν 
επίσης  τον κωδικό GMDN των προσφερομένων ειδών ,αλλά και τον χρόνο παράδοσης 
τους. 

      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω, e-mail ή 
ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία
 e-mail και για προσφορές που κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και 
ώρα κατάθεσης της προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι 
προσφορές που θα προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην 
υπηρεσία πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην 
υπηρεσία πέρα της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως 
εκπρόθεσμες. Σε περίπτωση που ζητηθεί δείγμα, κρίνεται απαραίτητη η προσκόμισή του

Καταληκτική ημερομηνία  5   / 03  /2025
Καταληκτική ώρα : 12.00

              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως  6  μήνες 
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Περιγραφή
              ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΣΕΤΕ ΜΕ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ:  

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΙΑ 
 ΟΓΔΟΝΤΑ  (80) ΣΕΝΤΟΝΙΩΝ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΖΙΟ 
 ΣΑΡΑΝΤΑ (40)  ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΩΝ  ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΓΑΛΑΖΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΚΟΙΤΩΝΩΝ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ 

ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 ΣΕΝΤΟΝΙΑ 
Σύνθεση: 100% βαμβακερό (ύφασμα: ΚΑΜΠΟΤ) 
Διαστάσεις:2,50 Μ Χ 1,40 Μ (έως και 10cm επιπλέον) – ρεβέρ επάνω μέρος 4 cm γύρισμα κάτω μέρος 1 cm. Η 
απώλεια μετά το πλύσιμο να μην υπερβαίνει το 1%. Βάρος σεντονιού 210gr/m2 
Ύφανση: σταθερή, ισόπυκνη χωρίς ελαττώματα, ανθεκτική σε πλύσεις υψηλών θερμοκρασιών (95 βαθμούς 
Κελσίου) με ισχυρά απορρυπαντικά και επανειλημμένες χλωριοποιήσεις. :Όλα τα σεντόνια κατά τη 
διαδικασία της λεύκανσης να έχουν υποστεί επεξεργασία sunforise. Ανεξίτηλα χρώματα διπλής ραφής με 
χιαστί γαζί. 
Η εταιρεία παραγωγής να έχει πιστοποίηση ISO: 9001/2015 και πιστοποιητικό CE από τον ΕΟΦ 
ιατροτεχνολογικών προϊόντων. 
Να πληρούνται οι προδιαγραφές υφασμάτων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Εμπορίου. 
Λογότυπο Νοσοκομείου: ετικέτα ή σφραγίδα ανεξίτηλη Απαραίτητη η προσκόμιση δείγματος

ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΕΣ
Σύνθεση: 100% βαμβακερό με ύφανση απλή Πυκνότης κρόκης: 22 κλωστές/cm περίπου Πυκνότης στυμόνος: 
24 κλωστές/cm περίπου 
Το βάρος του υφάσματος να κυμαίνεται από 190gr/m2 – 210gr/m2. 
Διαστάσεις: 0,70 Μ Χ 0,50 Μ (έως και 10cm επιπλέον). Το ύφασμα να έχει υποστεί την επεξεργασία sumforise 
διαστάσεις διάφορες και στο άνοιγμα να υπάρχει φάκελος 20 εκ. περίπου 
Η εταιρεία παραγωγής να έχει πιστοποίηση ISO: 9001/2015 και πιστοποιητικό CE 
Να πληρούνται οι προδιαγραφές υφασμάτων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Εμπορίου 
Απαραίτητη η προσκόμιση δείγματος
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